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平成２０年第７回邑南町議会臨時会（第１日）会議録

１．招集月日 平成２０年１１月１４日 告示

２．招集の場所 邑南町役場 議場

３．開 会 平成２０年１１月１８日（火） 午前１１時００分 閉会 午前１１時１９分

４．応招議員

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 田 中 雅 文 ２番 清 水 優 文 ３番 辰 田 直 久 ５番 池 田 宗 雄

６番 松 本 正 ７番 森 口 美 光 ８番 岸 博 道 ９番 亀 山 和 巳

１０番 日 高 學 １１番 石 橋 純 二 １２番 高 本 勝 藏 １３番 藤 原 光 三

１４番 日 高 亘 １５番 山 中 康 樹 １６番 長谷川 敏郎 １７番 桑 野 剛 司

１８番 日 高 勝 明 １９番 三 上 徹

５．不応招議員 なし

６．出席議員 １８名

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 田 中 雅 文 ２番 清 水 優 文 ３番 辰 田 直 久 ５番 池 田 宗 雄

６番 松 本 正 ７番 森 口 美 光 ８番 岸 博 道 ９番 亀 山 和 巳

１０番 日 高 學 １１番 石 橋 純 二 １２番 高 本 勝 藏 １３番 藤 原 光 三

１４番 日 高 亘 １５番 山 中 康 樹 １６番 長谷川 敏郎 １７番 桑 野 剛 司

１８番 日 高 勝 明 １９番 三 上 徹

７．欠席議員 なし

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

８．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名

町 長 石 橋 良 治 副町長 山 本 忠 徳 総務課長 日 高 禎 治

定住企画課長 大 田 文 夫 財政課長 桑 野 修 情報推進課長 石 原 保 夫

町民課長 表 正 司 税務課長 東 義 正 福祉課長 三 上 洋 司

坂 本 敬 三 建設課長 洲 濱 芳 文 水道課長 松 川 好 史農林振興課長補佐

保健課長 大 矢 輝 美 会計管理者 藤 井 克 史 瑞穂支所長 佐々木 孝義

羽須美支所長 福 田 誠 治 教育委員長 日 高 隆 教育長 南 原 愼 人

植 田 弘 和 生涯学習課長 森 岡 弘 典学校教育課長補佐

９．本会議に職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 屋 原 進 事務局主任主事 本 多 真由美

１０．町長提出議案の題目 別紙のとおり

１１．会議録署名議員の氏名

議席 氏 名 議席 氏 名

１７番 桑 野 剛 司 １８番 日 高 勝 明

１２．本日の会議の大要は別紙のとおりである。
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平成２０年第７回邑南町議会臨時会議事日程

平成２０年１１月１８日（火）午前１１時００分開議

開会、開議宣告

議事日程の報告

日程第１ 議席の変更及び議席の指定

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 会期の決定

日程第４ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

議案第８６号 副町長の選任の同意について

議案第８７号 教育委員会委員の任命の同意について

議案第８８号 教育委員会委員の任命の同意について

議案第８９号 監査委員の選任の同意について

日程第５ 選挙管理委員及び補充員の選挙

選挙第１号 邑南町選挙管理委員及び補充員の選挙

平成２０年 第７回 邑南町議会 臨時会会議録

平成２０年１１月１８日（火）

―― 午前１１時００分 開会 ――

～～～～～～～～○～～～～～～～～

開会宣告

おはようございます。定足数に達しておりますので、ただ今から、平成２０年第７●議長（三上徹）

回、邑南町議会臨時会を開会いたします。これより、本日の会議を開きます。議長の諸般の報告と

いたしまして、議会閉会中の常任委員会委員の辞任及び委員の選任について報告いたします。１１

月１１日、山中康樹議員から、一身上の理由により教育民生常任委員会委員を辞任したいとの申し

出があり、邑南町議会委員会条例第１２条第２項の規定により、これを許可いたしました。また、

今回、新たに当選されました清水優文議員を邑南町議会委員会条例第７条第１項の規定により、教

育民生常任委員会委員として指名いたしましたので、ご報告を申しあげます。本日の議事日程は、

あらかじめお手元に配布したとおりでございます。日程に入るに先立ちまして、去る１１月１日、

石橋町長が再任されましたので、ご挨拶をお願いいたします。

はい、議長。●石橋町長（石橋良冶）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

それでは、今議長さんからお許しをいただきましたので一言お礼のご挨拶を●石橋町長（石橋良冶）

申しあげたいと思います。まあ、この度の町長選挙におきまして、無投票当選ということで再選い

ただきました。１０月３１日付けで２期目の重責を担うことになったわけでございます。まあ、大

変名誉なことでごさいましけれども、非常にまあ、責任の重大性というのを痛感をしております。
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今後一層４年間、町民の目線に立って行政運営を行ってまいりたいというふうに思います。まあ、

この度の町長選挙で私は町民の皆さま方に自立への挑戦ということを、まあ、申しあげてまいりま

した。今後、まあ、どんな時代であろうとも邑南町は邑南町として成長発展していかなければなり

ません。そのことが合併の当初の目標でございます。夢響きあう元気の郷づくりに必ず繋がるとい

うふうに確信をしておりますので、そういう立場で頑張ってまいりたいというふうに思います。そ

のことでまず私が考えなきゃあいけないのは、このことを自立への挑戦ということを町民にお願す

る前にやはり職員が自ら自立をしていかにゃかならんというふうに私は、まあ、考えるわけであり

ます。従ってこの４年間、いろんな課題に挑戦をしていきたいと思いますけども、まずその中の大

きな仕事として、まあ、課題として職員に意識改革、このことを私は先頭に立って頑張りたいと、

まあ、いうふうに思っております。まあ、詳しくは１２月の定例会におきまして所信の一端を改め

て述べますけれども、２期目を迎えるにあたりまして今後議員の皆さま方の一層のご指導をお願い

し、再選に対しますお礼ごあいさつにかえさしていただきます。ありがとうございました。

町長再任の挨拶を終わります。●議長（三上徹）

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第１ 議席の変更及び議席の指定

日程第１、議席の変更及び議席の指定を行います。今回、新たに当選されました、●議長（三上徹）

清水優文議員の議席に関連し、邑南町議会会議規則第３条第３項の規定によりまして、議席の一部

を変更いたします。辰田直久議員の議席を３番に変更いたします。また、新たに当選されました、

清水優文議員の議席は、邑南町議会会議規則第３条第２項の規定によりまして、２番に指定をいた

します。変更あるいは新たに指定した議席につきましては、お手元に配布しております議席表のと

おりです。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第２、かいろく、会議録署名議員の指名をいたします。１７番、桑野議員、１●議長（三上徹）

８番日高勝明議員、お願いをいたします。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第３ 会期の決定

日程第３、会期の決定を議題といたします。お諮りをいたします。本臨時会の会期●議長（三上徹）

は、本日１１月１８日の１日限りと、いたしたいと思います。これにご異議はございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、会期は、本日１１月１８日、１日限りと決定をいた●議長（三上徹）

しました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第４ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

日程第４ 議案の上程 説明 質疑 討論 採決に入ります 始めに 議案第８６●議長（三上徹） 、 、 、 、 、 。 、

号、副町長の選任の同意についてを議題といたします。本件は人事案件でございますので、本件に

該当する方がおられますので、退席を求めます。桑野修さん、ご退席をお願いいたします。

（該当者退席）

それでは、提出者から提案理由の説明を求めます。●議長（三上徹）

はい、議長。●石橋町長（石橋良冶）
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はい、町長●議長（三上徹）

本日提案いたします議案は、副町長の選任の同意について１件、それから教●石橋町長（石橋良冶）

育委員会委員の任命の同意について２件、次に監査委員の選任の同意について１件、まあ、合計４

件でございます。よろしくお願い申しあげます。で、まず最初にでございますが、議案第８６号副

町長の選任の同意についての提案理由についてご説明申しあげます。まあ、本議案は、副町長に桑

野修氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。桑野氏は、昭和４９年４月、旧

瑞穂町の役場に奉職され、平成１６年４月から企画財政課長、そして合併後の邑南町役場において

は、情報政策課長、続いて財政課長という管理監督の要職を歴任され、その重責を果たしてこられ

。 、 、 、 、 。ました 人格 識見ともに優れ 実行力 指導性に富み 地域の信望もきわめて厚い方であります

また、豊富な経験をお持ちの方であり、副町長として活躍していただきたいと思い、邑南町副町長

に選任いたしたく、ご同意を賜りますよう、お願い申しあげます。以上でございます。

以上で、提出者の説明は終了いたしました。ここで、お諮りをいたします。議案第●議長（三上徹）

８６号につきましては、人事案件でございますので、質疑、討論を省略して、直ちに採決いたした

いと思います。これにご異議はございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、議案第８６号につきましては、質疑、討論を省略し●議長（三上徹）

て、直ちに採決することに決定をいたしました。これより、議案第８６号の採決をいたします。議

案第８６号に、賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第８６号、副町長の選任の同意につきましては、原●議長（三上徹）

案に同意することに決定をいたしました。ここで、退席者の入場を求めます。

（退席者入場）

ただいまの議案の結果につきましては、原案に同意することに決定いたしましたの●議長（三上徹）

でお知らせをいたします。

続きまして、議案第８７号教育委員会委員の任命の同意について。議案第８８号教●議長（三上徹）

育委員会委員の任命の同意について。以上、２議案を一括上程いたします。提出者から提案理由の

説明を求めます。

はい、議長。●石橋町長（石橋良冶）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

議案第８７号教育委員会委員の任命の同意についての提案理由についてご説●石橋町長（石橋良冶）

明申しあげます。本議案は、教育委員会委員に土居達也氏を任命いたしたく、議会の同意を求める

ものでございます。任期は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第５条の規定により４年間

となります。土居氏は、昭和４９年、八束郡島根町立大芦小学校へ教諭として奉職されて以来、３

４年間学校教育の推進に寄与されてきた方であります。この間、浜田教育事務所社会教育主事とし

て、旧石見町、旧羽須美村への派遣を経て、小学校教頭職、県立生涯学習推進センター次長、次に

県立西部生涯学習推進センター所長を歴任し、平成１５年４月から口羽小学校校長、平成２０年４

月からは矢上小学校校長として活躍してこられました。人格識見ともに優れておられ、教育委員と

して適任であると考えますので、よろしくお願いをいたします。続いて、議案第８８号教育委員会

委員の任命の同意についての提案理由についてご説明申しあげます。本議案は、教育委員会委員に

福井竜夫氏を任命いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。任期は、地方教育行政の組
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織及び運営に関する法律第５条の規定により４年間となります。福井氏は、昭和６０年、市木にあ

り、ございます有限会社福井建設に入社され、現在、有限会社福井建設代表取締役でございます。

旧瑞穂町では、公民館運営審議委員など行政の各種検討委員の経験があり、合併後の邑南町では、

邑南町行財政改善審議会委員や矢上高校在り方けん、在り方委員会委員、そして島根県魅力と活力

ある県立高校づくり検討委員会委員などを歴任され、邑南町そして島根県の行政及び学校教育の推

進に寄与されてきた方であります。また、福井氏は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４

条に規定されている保護者でもあります。人格識見ともに優れておられ、教育委員として適、適任

であると考えますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。

以上で、提出者の説明は終了いたしました。ここで、お諮りをいたします。議案第●議長（三上徹）

８７号、議案第８８号につきましても、人事案件でございますので、質疑、討論を省略して、直ち

に採決いたしたいと思います。これにご異議はございませんでしょうか。

（ 異議なし」の声あり）「

。 、 、 、 、●議長（三上徹） 異議なしと認めます よって 議案第８７号 議案第８８号につきましては 質疑

討論を省略して、直ちに採決することに決定をいたしました。これより議案第８７号を採決いたし

ます。議案第８７号に、賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、ありがとうございます。はい、全員賛成。よって、議案はい、は、第８７号●議長（三上徹）

教育委員会委員の任命の同意につきましては、原案に同意することに決定をいたしました。続きま

して、議案第８８号を採決いたします。議案第８８号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、議案、全員賛成。よって、議案第８８号教育委員会委員の任命の同意につき●議長（三上徹）

ましては、原案に同意することに決定をいたしました。

続きまして、議案第８９号監査委員の選任の同意についてを議題といたします。提●議長（三上徹）

出者から提案理由の説明を求めます。

はい、議長。●石橋町長（石橋良冶）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

議案第８９号監査委員の選任の同意についての提案理由についてご説明いた●石橋町長（石橋良冶）

します。本議案は、識見を有する者のうちから選任する監査委員に實田讓氏を選任いたしたく、議

会の同意を求めるものでございます。實田氏は、昭和４０年４月に川本信用金庫に入行され、信用

金庫の合併を経て、昭和６３年８月に島根中央信用金庫羽須美支店長に就任、平成１５年７月に川

本支店長で定年退職するまで金融マンとして歩まれた方でございます。これまで邑南町監査委員と

して、１期４年間、的確な監査を行っていただいており、経理に精通し、人格、識見ともに優れて

おられ、引き続きお願いしたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。以上でござい

ます。

以上で、提出者の説明は終了いたしました。ここで、お諮りをいたします。議案第●議長（三上徹）

８７号につきましても、人事案件でございますので質疑、討。８９号につきましても、人事案件で

ございますので、質疑、討論を省略して、直ちに採決いたしたいと思います。これにご異議ござい

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、議案第８９号につきましては、質疑、討論を省略し●議長（三上徹）
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て、直ちに採決することに決定をいたしました。これより議案第８９号を採決いたします。議案第

８９号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第８９号監査委員の選任の同意につきましては、原●議長（三上徹）

案に同意することに決定をいたしました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第５ 選挙管理委員及び補充員の選挙

続きまして、日程第５、選挙管理委員会委員及び補充員の選挙。選挙第１号邑南町●議長（三上徹）

選挙管理委員及び補充員の選挙を行います。お諮りをいたします。選挙の方法につきましては、地

方自治法第１１８条第２項の規定によりまして、指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、選挙の方法につきましては、指名推選で行うことに●議長（三上徹）

決定をいたしました。お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長が指名することとした

いと思います。これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定をいたしました。選挙管●議長（三上徹）

理委員を指名いたします。お手元に配布いたしておりますが、邑南町上田２８２５番地、荒砂良明

さん。邑南町上原３７番地、石川久人さん。邑南町中野１０９５番地、天津兼德さん。邑南町日貫

３３７５番地、山本昌利さん。以上の方を指名いたします。お諮りいたします。ただいま、議長が

指名いたしました、４名の方を当選人と定めることに、ご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、ただいま指名をいたしました、荒砂良明さん、石川●議長（三上徹）

久人さん、天津兼德さん、山本昌利さん。以上の方が、邑南町選挙管理委員に当選されました。続

きまして、邑南町選挙管理委員補充員を指名いたします。第１順位、邑南町阿須那９８５番地、口

羽義秀さん。第２順位、邑南町上田所５０３番地１、洲濱進さん。第３順位、邑南町日和３７０番

地２、高畑繁昭さん。第４順位、邑南町岩屋１２５８番地、鈴木二郎さん。以上の方を指名いたし

ます。お諮りいたします。ただいま、議長が指名いたした、いたしました方を、邑南町選挙管理委

員補充員の当選人と定めることにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。従いまして、ただいま指名いたしました第１順位、口羽義秀●議長（三上徹）

さん、第２順位、洲濱進さん、第３順位、高畑繁昭さん、第４順位、鈴木二郎さん。以上の方が順

序のとおり、邑南町選挙管理委員補充員に当選をされました。当選をされました方の、任期は平成

２０年１２月１３日からの４年間でございます。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

閉会宣告

以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしましたの●議長（三上徹）

で、これをもって、本臨時会を閉会といたしたいと思います。これにご異議ございませんでしょう

か。

（ 異議なし」の声あり）「
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異議なしと認めます。よって、本臨時会を閉会することに決定をいたしました。こ●議長（三上徹）

れをもちまして、平成２０年第７回邑南町議会臨時会を閉会といたします。大変、ご苦労さんでご

ざいました。


